中山市2005学年度高三数学小题专项训练（13）
桂山中学高三数学备课组   命题人：周宗棋

一．选择题
1、设函数
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2．在各项均为正数的等比数列
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3．若函数
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的图象关于直线
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4.  已知二项式
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A. 第15、16两项      B. 第14、15两项       C. 第15项      D. 第16项

＊5.函数f(x)的定义域为R，且x≠1，已知f(x+1)为奇函数，当x＜1时，f(x)=2x2–x+1，那么当x＞1时，f(x)的递减区间是(    )
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6．已知函数
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7．下列函数在
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8．下列命题中不正确的是（其中
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9．某文艺团体下基层进行宣传演出，原准备的节目表中有6个节目，若保持这些节目的相对顺序不变，在它们之间再插入2个不同的小品节目，并且这2个小品节目在节目表中既不排头，也不排尾，则不同的插入方法有
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A．20种
B．30种
C．42种
D．56种

10. 若每名学生测试达标的概率都是
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12．已知点
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二.填空题

13. 在条件
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14. 已知向量
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15．已知数列
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16．在正三棱锥S—ABC，D为AB中点，[image: image1.wmf](1)
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且直线SD与BC所成角为45°，则SD与底面


ABC所成角的正弦值为          .
17．已知椭圆
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